
Referat fra Bestyrelsesmøde tirsdag den 15. januar 2019 Punkt:  

Side 1af 3 

 
Sted: Idrættens Hus, Brøndby 

Tid: Tirsdag den 15. januar 2019 kl. 17.00 

Emne: DVF`s bestyrelses møde  
23-01-2019 

Deltagere: Erling Johansen (EJ) –- Jeppe Nørgaard (JN) - Frank Petersen (FP) - Anders 

B. Nielsen (ABN) - Allan Carlsen (AC) 

Afbud: Lene Larsen (LL) – Dorthe Lauridsen (DL) - Henrik Schou Madsen (HSM) 

Referent: Allan Carlsen 
 

Beslutningsprotokol: Ansvar 

 

313 Velkomst og godkendelse af dagsorden. 
 EJ bød velkommen. Ingen tilføjelser til dagsorden. 

 

314 Orientering fra formanden v/EJ 

 EJ har været til møde med DIF omkring kontorfællesskabet og hjælp til DVF’s 

sekretariat. Efter en drøftelse i bestyrelsen omkring de opgaver der mangler at blive 

grebet fat i, blev det besluttet at når AC har talt med HSM i næste uge, så afgør vi 

hvad der skal gøres. Deadline for regnskabet 2018’s afslutning er 10/2. Vi skal sikre os 

i fremtiden, således at vi ikke kommer til at stå i samme situation. 

 Vi skal have afklaret regnskab for EM junior og U23, VM senior og NM senior, så vi 

kan få sendt regninger ud til klubberne for deltagergebyr. 

 Alle bilag skal påføres kontonr, så DIF’s regnskabsafdeling kan få bogført dem.  

 Revisionen skal kunne påbegynde deres arbejde den 26/2, hvilket betyder at alt skal 

være bogført senest 11/2.  

 Eleiko har indbudt til et møde om støtte i 2019. EJ og AC tager til Halmstad primo 

februar. 

 Antidoping Danmark mener at vi i DVF skal holde øje med alle vore klubbers 

hjemmesider for at kontrollerer om der står noget mistænkeligt. 

 EJ  kaldt til møde i Antidoping Danmark vedr. årligt orienteringsmøde. 

 

315 Økonomi v/AC 

 Drøftet under punktet Orientering fra formanden. 

 

316 Breddeudvalg v/AC. 

 Arrangør af Styrkemangekampen samt valg af øvelser er ved at blive fundet af FP og 

Peter fra DSF, så vi kan annoncere konkurrencen. Hvis ikke det kan nås i nær fremtid 

må vi udsætte konkurrencen.  

 Ålholmlejren er nu annonceret og lån af skolen ansøgt. Samarbejde med DSF, der 

også har instruktører med, så vi kører træningspassene hver for sig, mens resten sker i 

fællesskab. 

 

317 Aktivitetsudvalg v/AC. 

 Indførelse af permanent 2 indvejninger ved de store mesterskaber blev drøftet. Der er 

svært at sætte en grænse for antal deltagere hvor der skal være 2 indvejninger. Det 

kræver også flere dommerressourcer. Derfor blev det besluttet at det afgøres fra 

stævne til stævne samt anføres i indbydelsen at muligheden er til stede.  

 Blandet afvikling af kvinder og mænd ved DM Senior accepteret. Det kan med fordel 

også praktiseres ved andre mesterskaber. 
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318 Eliteudvalg v/ABN 

 ABN har et forslag om at afholde NM Senior i januar 2020, men skal først have accept 

fra de øvrige nordiske lande. Årsagen er at løfterne så har mulighed for at optjene 

point i kvalifikationen til OL 2020. Punktet tages med på næste B-møde. 

 Aftale om klubskifte for Amanda Poulsen og Sebastian Skærlund er faldet på plads. 

Forslund orienteres. 

 Krav til NTF Elitenål for de nye vægtklasser er formentlig afgjort. AC kontakter 

Trond Kvilhaug 

 Der skal søges registrering i Where about for Julie Hougård Nielsen fra IK.99. AC 

foretager det nødvendige. 

 Kvalifikationskrav til NM Senior blev drøftet. Umiddelbart sættes der ikke nogen 

krav, da Eliteudvalget ønsker at nogle af de næstbedste løftere kan blive udtaget. 

 Landsholdssamling i Aalborg 24/1-27/1. 

 U23 samling i Slagelse 2. weekend i maj. 

 

319 Strategiplan for DVF v/AC. 

 Ved det årlige evalueringsmøde i december blev DVF foreholdt flere ting vi ikke har 

opfyldt (i forhold til det vi selv har målsat). Der er heldigvis siden kommet gang i flere 

af de projekter vi havde planlagt, men vi er meget få til at gennemføre strategierne. 

 EJ har forelagt Morten Mølholm, Nicklas Bjaaland og Christian Pedersen vores 

situation, hvilket gør at vi får  længere tid til at opnå målsætningerne. 

 Vi skal have tiltrukket flere frivillige til DVF’s bestyrelse, så vakante pladser kan 

udfyldes. Dette nævnes også når vi afholder klubbesøg. Bestyrelsen skal være mere 

synlige. 

 

320  Kommende stævner. 

 CWC 19. januar 2019 på Østerbro. 

IK.99 står for arrangementet. Alt er på plads 

 B-DM den 2.-3. februar 2019. 

Bagsværd VK står for arrangementet. 

 DM Masters den 16.februar 2019. 

HGSV står for arrangementet. Ingen bespisning. 

 DM Ungdom den 23. februar 2019. 

 AK. Viking står for arrangementet. 

 DM Senior den 9.-10. marts 2019. 

 AK. Atlas står for arrangementet. AC forespørger om Ziebra Sport er optaget de dage. 

Der afholdes EWF dommerseminar samtidig. 

 DM Junior 6. april 2019. 

VK. Esbern Snare står for arrangementet. 

 

321 Eventuelt. 

 Ingen bemærkninger. 

 

Næste bestyrelsesmøde: 

         Tirsdag den 26. februar 2019 kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby.  ABN melder 

afbud. 

 

Ref. Allan Carlsen 
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